



Москва в лице омского УФСБ заговорила с местными «оборотнями в погонах», видимо, на единственно понятном им языке силы и ультиматума...

Пока глава Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Омской области Евгений Чижов выборочно красит с «общественностью» заборы от рекламы своей продукции «чекисты» задержали высоко поставленного офицера полиции «за подготовкой к сбыту крупной (62 гр. – **ред.**) партии...

героина»!!!



На фото:

Реклама наркотиков на здании городского Отдела ЭБиПК на ул.Фрунзе, 93 в г.Омске

Тайное становится явным

На этот раз не «Омск и омичи», а местное милицейское сообщество терпит справедливое информационное возмездие. На всю страну.

Многочисленные обвинения омской полиции в «крышевании» наркотрафика и наркоторговли обретают плоть и кровь убийственных фактов: замначальника... ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ г.Называевска в звании... ПОДПОЛКОВНИКА задержан сотрудниками УФСБ

как НАРКОБАРЫГА.

01 ноября 2018 — Замглавы Называевской полиции...

[ok.ru > sibiromsk/topic/68907181241785](https://ok.ru/sibiromsk/topic/68907181241785) ▼

...2018 — Замглавы Называевской полиции прятал героин в газовой плите. ... заместителя начальника отдела внутренних дел по Называевскому району. ... сбыта и хранил в газовой плите у себя дома героин массой 62 грамма, который... [Читать ещё >](#)

СМИ: Замначальника Называевского отдела полиции

[sputniksmi.ru > zamnachalnika...policii...plite-priatal...](https://sputniksmi.ru/zamnachalnika...policii...plite-priatal...) ▼

Замначальника Называевского отдела полиции дома в газовой плите прятал наркотики. Фото: omskregion.info. ... Подполковник полиции хранил наркотики у себя дома в газовой плите, 62 грамма героина нашли у него при обыске сотрудниками... [Читать ещё >](#)

Для нашей редакции ситуация не удивительная, а всего лишь имеющая логическое продолжение.

Что касается Называевска и тамошнего Отдела полиции, где до последнего времени успешно делал карьеру задержанный с поличным подполковник Иван Бугаев, то еще в бытность УФСКН называевские наркополицейские работали в тесном контакте с «Остапом 55» (скайп-позывной наркодилеров) и поставляли рядовых потребителей «дури» в Омск, где их «принимали» старшие коллеги, но уже в качестве

«наркобаронов».

Замначальника Называевского отдела полиции дома.

omsk-news.net > Происшествия > 2018/10/31/237855.html ▼

У заместителя начальника отдела внутренних дел по Называевскому району ... Подполковник полиции Иван Бугаев хранил наркотики у себя дома в газовой ... 3.Замначальника Называевского отдела полиции дома в газовой плите прятал... [Читать ещё >](#)

В Называевске Омской области задержаны... — KVnews

kvnews.ru > Новости > 103162 ▼

В Называевске Омской области задержаны замначальника отдела полиции и мэр города. ... «По версии следствия, подполковник полиции незаконно приобрел с целью сбыта и хранил в газовой плите у себя дома героин массой 62 грамма, который был обнаружен и изъят сотрудниками УФСБ в ходе обыска. [Читать ещё >](#)

Именно таким было громкое дело жителей деревни Батареевка Называевского района Павла Инчеревского и Сергея Винокурова (см. глава «**Нищие наркобароны**» в статье «**Омское УФСКН наносит «ответный удар»?!**

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1721:-l-r&catid=185:astashkin

).

Автор: Administrator
02.11.2018 07:23

Как писала по инстанциям и поясняла редакции мать одного из осужденных гр. Галкина Л.В., «из больных людей, обычных наркоманов, полицейские состряпали крутых наркодилеров и упрятали за решетку на 10,5 и 11 лет («за 10 гр. героина» - **ред.**). А что толку?! Наркоторговля в городке и в районе не прекратилась и ее не стало меньше».

Называевцы более десяти лет кричат и бьют во все колокола от засилья «дури». На любой вкус и цвет, на любую фасовку и ценовой диапазон.

К сожалению, все это время людей

в упор не слышали.

У подполковника омской полиции нашли героин... -

[om1.ru > news/incident/153174/](https://om1.ru/news/incident/153174/) ▼

Заместитель начальника отдела полиции Называевского района обвиняется в покушении на сбыт наркотиков в крупном размере. ... Наркотики он хранил в своей квартире **в газовой плите**. Там их обнаружили сотрудники УФСБ, пришедшие к... [Читать ещё >](#)

У замначальника ОВД Называевского района... | С

[gorod55.ru > news...zamnachalnika-ovd...v-gazovoy-plite...](https://gorod55.ru/news...zamnachalnika-ovd...v-gazovoy-plite...) ▼

У замначальника ОВД Называевского района в газовой плите нашли пакет с наркотиками. Читайте Gorod55 в ... «По версии следствия, подполковник **полиции** незаконно приобрел с целью сбыта и хранил **в газовой плите** у себя дома **героин** массой 62 грамма, который был обнаружен и изъят [Читать ещё >](#)

«О чести и достоинстве»

Пока руководство УМВД по Омской области на полном серьезе проводит совещания на предмет «дискредитации правоохранительных органов журналистами Александром Грассом и Анастасией Добробабиной» и рекомендует офицерам вступаться за свои «честь и достоинство» подчиненные-полицейские вконец распоясались и распустились.

До продажи героина. Между тем, общеизвестно, что наркобарыг даже в воровской среде не уважают. Их презирают. А какое отношение может быть (и есть) у наших граждан ко всему творящемуся беспределу в омском полицейском ведомстве?! Омерзительно смотреть на то, как «стражи порядка» (исключительно в кавычках) деградируют, паразитируют на имени и полномочиях государства, превращаются в подобие ОПГ и уже почти в открытую подминают под себя всю торговлю

левым алкоголем и наркотой.



Какие кадровые выводы из происходящего сделает (и сделает ли) начальник областного УМВД генерал-майор Леонид Коломиец?! Может быть, выступит с экстренным коммюнике и публично заклеит «назваевское ЧП», отстранив от должности не пойманного «наркобарыгу»-подполковника (его и так уволят), а, например, начальника Отдела полиции или

руководителя УКОН?



Омского полицейского задержали за хранение героина в печи

В Омской области задержали заместителя начальника районного отдела полиции, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В ходе обыска в его квартире были обнаружены героин и другие наркотики. Полицейский был задержан при попытке скрыться. В настоящее время он находится в изоляторе временного содержания. Следствие устанавливает детали дела.

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Следственного комитета Российской Федерации
по Омской области

О СЛЕДСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ **НОВОСТИ** ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН СЛУЖБА В СИСТЕМЕ ВНИМАНИЕ

[ГЛАВНАЯ СТРАНИЦА](#) > [НОВОСТИ](#) >

В Омской области заместитель начальника районного отдела полиции подозревается в незаконном обороте наркотиков

В Омской области задержали заместителя начальника районного отдела полиции, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. В ходе обыска в его квартире были обнаружены героин и другие наркотики. Полицейский был задержан при попытке скрыться. В настоящее время он находится в изоляторе временного содержания. Следствие устанавливает детали дела.